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肯定回答

1 94 68 5 3 170 55.3% 40.0% 2.9% 1.8% 95.3%

2 109 54 4 3 170 64.1% 31.8% 2.4% 1.8% 95.9%

3 68 91 10 1 170 40.0% 53.5% 5.9% 0.6% 93.5%

4 57 77 28 7 169 33.7% 45.6% 16.6% 4.1% 79.3%

5 62 76 27 4 169 36.7% 45.0% 16.0% 2.4% 81.7%

6 76 76 18 0 170 44.7% 44.7% 10.6% 0.0% 89.4%

7 113 49 7 1 170 66.5% 28.8% 4.1% 0.6% 95.3%

8 58 94 18 0 170 34.1% 55.3% 10.6% 0.0% 89.4%

9 80 76 14 0 170 47.1% 44.7% 8.2% 0.0% 91.8%

10 96 66 8 0 170 56.5% 38.8% 4.7% 0.0% 95.3%

11 102 55 10 3 170 60.0% 32.4% 5.9% 1.8% 92.4%

12 60 69 36 5 170 35.3% 40.6% 21.2% 2.9% 75.9%

13 54 85 27 4 170 31.8% 50.0% 15.9% 2.4% 81.8%

14 77 72 15 6 170 45.3% 42.4% 8.8% 3.5% 87.6%

私は、校舎や学校のものを大切にしている。

先生はあなたの話をよく聞いてくれたり、助けてくれ
たりする。

授業でよく考えることが多い

授業で自分の考えを話したり、文章で書いたりするこ
とが多い。

宮北小学校では、みんなきまりをよく守っている。

宮北小学校では、きれいにそうじをして、整理、整と
んされている。

私は　毎日の勉強がよくわかる。

私は　だれとでも気持ちのよいあいさつができる

私は　そうじを一生懸命している

私は、自分や人の命を大切にしている。

私は、学校や社会のきまりを守っていますか。

私は、係の仕事や学校の活動をしっかりしている。
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私は　学校が楽しい。

私は　友だちと　なかよくしている。


